

Rettifica del regolamento (CEE) n. 2246/92 del Consiglio, del 27 luglio 1992, recante apertura e modalità di gestione di contingenti tariffari comunitari per taluni prodotti agricoli originari di Cipro, del Marocco, di Israele, della Tunisia e dell'Egitto (1992/1993)

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 218 del 1° agosto 1992)

Pagina 133, allegato :

anziché :

◀ 09.1121	ex 0805 10 41	0805 10 41*13 *18
09.1207		*98
	ex 0805 10 45	0805 10 45*13 *18
		*98
	ex 0805 10 49	0805 10 49*13 *18
		*98
	ex 0805 10 70	0805 10 70*11 *13
	ex 0805 10 90	0805 10 90*19 »

leggi :

◀ 09.1121	ex 0805 10 41	0805 10 41*13 *18
09.1207		*98
	ex 0805 10 45	0805 10 45*13 *18
		*98
	ex 0805 10 49	0805 10 49*13 *18
		*98
	ex 0805 10 70	0805 10 70*11 *13
		*14
		*18
	ex 0805 10 90	0805 10 90*11 *19 »

Rettifica del regolamento (CEE) n. 2306/92 del Consiglio, del 4 agosto 1992, che istituisce un dazio antidumping definitivo sulle importazioni di apparecchi radiorecipienti per autoveicoli originari della Repubblica di Corea

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 222 del 7 agosto 1992)

Pagina 14, articolo 1, paragrafo 2 :

<i>anziché :</i>	◀ — Samsung Electronics Co. Ltd, Seul (codice addizionale : 8678)	20,8 % »
<i>leggi :</i>	◀ — Samsung Electronics Co. Ltd, Seul (codice addizionale : 8687)	20,8 % »